
 

 CONSEIL D’ADMINISTRATION 
REUNION DU 15 AVRIL 2025 

PROCES VERBAL 
 

Membres du conseil d'administration présents : 
Stéphane BUSCHAERT, BRGM – Jean-Marc CHOUBERT, INRAE Lyon Grenoble – 
Frédéric CHERQUI, INSA Lyon - Oldrich NAVRATIL, IRG-Université Lyon II – Oriane 
VILLET, Réalités Environnement – Carole BERLAND, Roannaise de l’eau - Anne-
Laure HERAUD, Olivier BOSSI, Suez Consulting Safège – Yves BAILLY, Suez Eau de 
France - Guillaume ARAMA, Francis ROULAUD, Veolia 

 
Pouvoirs :  Benoît MARDUEL, Altereo donne pouvoir à Stéphane BUSCHAERT – 
Jean-Philippe BEDELL, ENTPE donne pouvoir à Stéphane BUSCHAERT - Cyrille 
GIREL, Grand Chambéry donne pouvoir à Francis ROULAUD - Valérie GUICHARD, 
SILA donne pouvoir à Carole BERLAND - Thierry ADAM, SRB donne pouvoir à 
Carole BERLAND 

Administrateurs excusés : Sophie BRUDER, Lycée LEGTA Vienne –Laurent 
BOURDIN, Tilia - Franck BIOTEAU, Valence Romans Agglo  

Ordre du jour : Election du bureau  

 
Stéphane Buschaert ouvre la séance de ce conseil d‘administration, 
particulièrement court, et en présence des membres présents à 
l’assemblée générale qui précédait, avec comme point unique à l’ordre 
du jour l’élection du bureau.  

Il fait état du plaisir qu’il a eu à présider le Graie au cours de ces six 
années, notamment du fait d’un travail collégial avec l’équipe de 
direction, avec le bureau et le conseil d’administration. Il souligne que la 
qualité de cette collaboration ainsi que l’équipe de salariés sont deux 
vraies forces pour l’association. Comme annoncé depuis quelques mois 
et officiellement lors de la dernière assemblée générale, il confirme son 
souhait de céder sa place de président, tout en restant impliqué dans le 
bureau, si le conseil lui renouvelle sa confiance en ce sens. Il invite 
Frédéric Cherqui à partager son acte de candidature pour se réinvestir 
à la présidence du Graie. 

Frédéric Cherqui remercie Stéphane d’avoir accompagné le Graie au 
cours de ces six années, lui avoir donné un cap et de l’avoir renforcé, 
malgré de nombreux obstacles rencontrés sur cette période particulière. 
Il confirme sa candidature au poste de président du Graie.  
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« Je tiens bien évidemment à m’inscrire dans la continuité de ton travail, dans la continuité des actions du 
Graie, et dans la continuité d’un fonctionnement porté par une équipe dynamique, conviviale et 
extrêmement professionnelle. Notre thématique est devenue ces dernières années un enjeu majeur de 
société en France comme à l’international ; c’est un enjeu technique, mais également politique et c’est au 
cœur de l’activité du Graie de concilier ces approches. Le Graie a la force de son ancienneté, de sa 
reconnaissance et d’une équipe exemplaire, mais nous faisons également face à des défis liés à la réduction 
des subventions et à la multiplication des structures travaillant également sur la gestion de l’eau. Mon 
ambition est d’aider à maintenir le Graie comme un acteur incontournable de la gestion de l’eau (dans son 
sens large), et de l’aider dans sa mission principale qui est de faire évoluer nos pratiques pour qu’elles 
deviennent de plus en plus vertueuses. » 
 
Les personnes en place au bureau ont été interrogées en amont pour savoir si elles souhaitaient 
poursuivre leur mandat. Les structures représentées au sein du bureau ne changent pas, mais 
certaines personnes sont remplacées par des collègues.  

Election des membres du bureau 
 
Comme indiqué dans les statuts de l’association, l’élection du bureau relève d’un vote du conseil 
d’administration.  
La constitution du bureau en 2024 était la suivante : 
 
Président Stéphane BUSCHAERT, BRGM AURA 
Vice-président Laurent LASSABATERE, ENTPE 
Vice-Président Pascal BOISTARD, INRAE Lyon Grenoble 
Trésorier Frédéric GOGIEN, Veolia Eau Centre Est 
Trésorier adjoint Cyrille GIREL, Grand Chambéry 
Secrétaire Frédéric CHERQUI, INSA Lyon 
Secrétaire adjointe Marine FEUARDENT, SUEZ Consulting – Safège 

 
Les personnes en place au bureau ont été interrogées en amont pour savoir si elles souhaitaient 
poursuivre leur mandat. Les structures représentées au sein du bureau ne changent pas, mais 
certaines personnes sont remplacées par des collègues.  
 
 
Voici la proposition de constitution du nouveau bureau : 
 
Président Frédéric CHERQUI, INSA Lyon 
Vice-président Stéphane BUSCHAERT, BRGM AURA 
Vice-Président Pascal BOISTARD, INRAE Lyon Grenoble AURA 
Trésorier Guillaume ARAMA, Veolia Eau Centre Est 
Trésorier adjoint Cyrille GIREL, Grand Chambéry 
Secrétaire Jean-Philippe BEDELL, ENTPE 
Secrétaire adjointe Anne-Laure HERAUD,SUEZ Consulting – Safège 

 
 
La proposition de constitution du bureau a été approuvée à l’unanimité des personnes présentes, 
c’est-à-dire 9 membres du conseil présents et 5 pouvoirs.  
 
Stéphane Buschaert et Elodie Brelot remercient l’ensemble des membres du conseil 
d’administration pour leur engagement et félicitent Frédéric Cherqui, nouveau président du Graie.  
 
Frédéric Cherqui clôt le conseil d’administration en remerciant chacun pour son engagement.  


